

雙和醫院榮獲「護理之家督導考核優等獎」及「2015 腦血管疾病防治基金優秀

護理人員獎」

雙和醫院附設「產後護理之家」及「居家護理所」，於 2016 年 1 月 29 日雙雙榮獲新北市衛生局頒發「104 年度護理之家督導考核優等獎」。

此外，還有陳淑芬副主任、張文蓓督導長、王佳慧督導長、溫曉雲護理長、曾慧姬護理長、吳珊珊專科護理師等 6 位護理人員，獲得腦血管疾病防治基金會頒發「2015 腦血管疾病防治基金優秀護理人員獎」。



新北市衛生局為提升護理之家照護服務品質，於 2015 年共考核 106 家護理機構，有 18 家獲優等評核，雙和醫院有「產後護理之家」及「居家護理所」兩單位入選。附設產後護理之家以「提供母親和孩童們貼心、細心及無微不至的照護」為核心價值，希望幫助母親成功哺餵母乳，將身體恢復至最佳狀態，同時能享受照顧孩童的樂趣，讓入住雙和產後護理之家的時間，成為母親們甜蜜且幸福的回憶。

【圖：雙和醫院附設產後護理之家不論軟硬體環境都很優良】

雙和醫院居家護理所於 2009 年開始提供居家護理服務，對罹患慢性疾病或有持續醫療照護服務需求的個案，由專責居家護理師及醫師提供居家護理訪視，使個案出院後，有良好的醫療照護系統支持，減少家屬往返醫院的不便，也減輕經濟上的負擔。優質的服務及照護品質讓雙和居家護理所自 2011 年迄今每年衛生局督導考核皆獲優等之殊榮。

此外，財團法人腦血管疾病防治基金會為表揚並激勵日夜辛勞照護病人的護理人員，獲護理師護士公會全國聯合會協助選拔績優護理人員，雙和醫院有 6 位護理同仁獲得殊榮，於 2015 年 12 月 29 日於臺北福華文教會館接受表揚。

護理部蔡瑞貞主任表示，醫院護理部的長廊掛滿優秀護理同仁的照片與優良事蹟，可見護理同仁對於工作的熱情，獲獎同時也是肯定同仁的專業與服務品質。獲獎的陳淑芬副主任指出，從事臨床護理超過 30 年，她認為護理的本質就是「關懷與尊重」、護理的實踐需要「用心體會、由心出發、從心做起」，唯有用心才能聽到病人心底的聲音，體察他們真切的盼望，提供感動人心的護理。（文/雙和醫院）

【下圖：雙和醫院得獎護理人員頒獎後合影，左起吳姍姍專科護理師、王佳慧督導長、張文蓓督導長、趙婉青顧問、陳淑芬副主任、溫曉雲護理長、曾慧姬護理長】

